

篮球带给我快乐

本报小记者(朝阳小学4年级3班) 于士博

以前,我只是偶尔打一回篮球,但是现在,我越来越喜欢打篮球了,喜欢到一有时间就会去篮球场打球(下图)。

为什么我会由此喜欢打篮球了呢?那要从4月份说起,学校要挑选一个班级练习花式篮球,去参加6月份的一个演出。杨老师给我们班争取到了这个宝贵的机会,还给每个人发了两个篮球。

在课后延时服务课上,老师教我们练习花式篮球动作要领。课余时间,我们也坚持不懈地练习。这些动作看起来简单,做起来却很难,需要一次次地反复练习才能做好。我们练得很辛苦,但一想到这是为了集体的荣誉,再苦再累也要坚持。

经过两个多月的坚持练习,我们终于迎来了展示表演的日子。我们蓄势待发,时刻准备着大显身手。

表演开始了,我们齐心协力地做着各种动作。虽然有一些小插曲,但我们还是圆满地

完成了表演。

通过这次活动,我对篮球的热情真是一发不可收拾。

周末,我和几个同学去篮球场打球。杨老师的爸爸杨叔叔担任教练,教我们怎么投篮、怎么运球……原来打篮球有这么多技巧呢。

在杨老师的耐心指导下,我们慢慢地掌握了很多打篮球的规则和技巧。从刚开始的投不进球,到现在我也能投篮进球了。我还会继续努力练习,争取练到百发百中。

现在,我一有时间就会约上几个同学去篮球场打球。在球场,我们还会遇到很多热爱打球的朋友。我们一起进行篮球比赛,那精彩的场面就好比一个“村BA”。

打篮球给我带来很多好处,锻炼身体,磨炼意志,还可以结识好多篮球玩伴。在打球的过程中,我不仅收获了很多快乐,还懂得了团队合作的重要性。

(指导老师:杨颖睿)



第二季 小记者征文

主题:

我的“新技能”

我家的故事

爱劳动的我

一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

学骑自行车

本报小记者(凤凰城小学5年级1班) 及依诺

每当我看到小朋友们骑着自行车在广场上飞驰的时候,就会情不自禁地想起我学骑自行车的情景。

那是暑假的一天,我看到一个跟我同龄的小孩子在骑自行车,我两眼放光,羡慕极了!我央求爸爸教我骑自行车。于是,爸爸给我买了一辆粉色的小自行车,开始教我骑自行车。

刚开始,我觉得骑自行车太简单了,没什么难度。我满心欢喜地骑了上去,谁知自行车根本不听我的使唤,东扭西歪。忽然,“啪”的一声,我重重地摔在了地上,疼得龇牙咧嘴。

我不服气地爬起来,又骑了上去。可是,我刚蹬了一圈,自行车又开始跟我作对。我让它向左,它偏向右,左右不停地乱摆,怎么都控制不住。“啪”的一声,我又一次重重地摔在了地上。

我狼狈不堪,灰头土脸地坐在地上,满脸是汗,裤子都蹭破了,屁股疼得让我直流眼泪。

爸爸见状赶忙把我扶起来,安慰我说:“我在后面帮你扶着,你眼睛看前方,双手掌握平衡,一定能骑好。”

这一次,我先坐在车座上,一只脚踩在地上,另一只脚放在踏板上。然后,在踏板上的那只脚用力一蹬,另一只脚也赶紧蹬到踏板上。爸爸在后面扶着我,我双手紧握车把,没想到车子果然变得听话了,向前稳稳地行驶着。

我越骑越快,突然看见前面有一个小坑,一下子紧张起来。为了避开小坑,我用力歪着身子,居然忘记扭车把了。“啊”的一声,我应声而倒。但这一次我却哈哈大笑起来,因为我已经骑了好长一段路了。

我爬起来,继续练习。有了这次教训之后,我每次骑自行车都很小心,特别是转弯的时候,更加小心。后来,我骑自行车的水平越来越高。

通过这次学骑自行车,我不但解锁了这项“新技能”,而且还明白了一个道理:世上无难事,只怕有心人。

(指导老师:曹利红)

梦中的分别

本报小记者(光明小学6年级4班) 王召元



“叽叽叽……”鸟儿的叫声打破了清晨的宁静,小草摇曳着身姿,花儿轻轻睁开眼睛。太阳的曙光逐渐照亮大地,染红了天边的朝霞……

朦胧中,我做了一个梦……

今天,我们毕业了,从此以后,再次相见成为偶然。不知有多少人,在此一别,可能很难再见。

今天,我们再次欢聚一堂,心中有万语千言,却也无法说出口。接过那本毕业证书,我们也将从小孩童成长为翩翩少年;也意味着我们即将褪去稚气的童颜,戴上少年的冠冕……

看着那本红彤彤的毕业证书,我们不知是该哭还是该笑。

朝夕相处6年的同学们啊,你们给予了我太多太多。但是一想到分离,我就会流下眼泪。我只想在我心中刻下你们的笑脸,我只想和你们一起看那美丽的风景,看划过天边的流星,一起许下我们的心愿,让现在成为永远……

忘不了,敬爱的贾老师。

虽然您对我们很严厉,但是我们明白,严师出高徒。我们明白,或许您再也不会出现在我们的视野里。我们忘不了您,因为我们爱您。

毕业典礼上,我们共同在签字墙上签下了自己的名字。我们对未来充满期待。

道一声再见,忆起曾经的欢笑与泪水。下次遇见,我们都要成为更好的自己。

毕业典礼结束后,我们回到班上,只见黑板上有这样一句话:别说梦想遥不可及,爱拼才会赢!

如果时光可以停止,或者可以倒流,我更希望把这6年过得更加璀璨,我更希望时间过得慢一点,再慢一点……

拿好自己的物品,走出校园,我们终究会成为老师口中的“上一届”。

猛然醒来,枕边一片湿。学校依旧是那个学校,风依旧轻轻抚摸着世间万物,一切都没变过,只是少了一群莘莘学子的身影和一些美好的回忆。

传承爱读书的家风

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 陈潇航

家风,是一个家庭的风气,是一种无言的教育。每个家庭都有自己的家风。

我家的家风就是爱读书,我成长的点点滴滴都离不开这一家风的熏陶。

爷爷最大的爱好就是读书。无论是上班时还是退休后,也无论是春夏秋冬,几乎每天的清晨或是夜晚都能看到他在读书的身影。

爷爷的言传身教,使我从听读、伴读,渐渐地养成了读书的好习惯,书也成了我寸步不离的好伙伴。每天完

成老师布置的作业之后,或清晨,或夜晚,无论严寒酷暑,书桌前都会出现我读书的身影。

如今,我已经是3年级的小学生了,再开学就升入4年级了。我深深地爱上了读书,读唐诗宋词,读四大名著,读名人传记,读科幻故事……读书丰富了我的知识,开阔了我的视野,陶冶了我的情操。

我要把爱读书的家风传承下去。

(指导老师:邢迪)



我家的家风

本报小记者(实验小学4年级15班) 冯许智

家风就是一个家庭的风气和风格,是一种潜在的无形力量,在日常生活中潜移默化地影响着我们的心灵,塑造着我们的人格,熏陶着我们的性情,这是一种无言的教育。

我家的家风是百善孝为先和勤劳节俭。

先说说百善孝为先。在我的家庭里,爸爸妈妈都很孝顺,因为工作的原因,他们远在他乡没法经常跟家里的老人团聚在一起,但他们经常给爷爷、奶奶、姥姥和姥爷打电话,每次都是以关心老人的身体情况打开话题,询问他们生活中有什么需要,还总是叮嘱他们出门干活和走路都要注意安全……

爸爸妈妈每次给家里打电话都是报喜不报忧,还总会说一些生活趣事,把老人

逗得开怀大笑。爸爸妈妈也会在放假的第一时间赶回爷爷奶奶家或者姥姥姥爷家,陪老人说说话,并主动做一些家务活。

再说说勤劳节俭。我印象最深的一句话就是妈妈常说的“不乱花一分钱,把钱用在刀刃上”。生活中不攀比浪费,但穿在身上的衣服要得体大方,衣服要干净整洁,自己的物品要摆放整齐。零花钱要省着花,把钱花在需要的地方,不乱用。

在爸爸妈妈的影响下,我学到了很多。现在,我在家里会主动向长辈问好,在学校会尊敬师长、团结同学。

这就是我家的家风,它对我的言行举止起到了很好的督导作用,让我健康快乐地成长。

(指导老师:朱秀智)

